

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 18 de Novembro de 2021 - Diário Oficial Eletrônico - ANO X | Nº 324 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO RELATIVO AO PROCESSO LICITATÓRIO № 154/2021

Contrato Administrativo nº 255 /2021

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PIRACEMA/MG - CNPJ: 17.980.392/0001-03

CONTRATADO: MAROTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI CNPJ: 22.497.341/0001-57

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UNIFORMES ESCOLARES PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PIRACEMA/MG, CONFORME QUANTIDADE, QUALIDADE E ESPECIFICAÇÕES DESCRITAS NO TERMO DE REFERÊNCIA, ATRAVÉS DA ADESÃO (CARONA) À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2021 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 15/2021, REALIZADO PELA CODAP (CONSÓRCIO PÚBLICO PARA DESENVOLVIMENTO DO ALTO PARAOPEBA).

MODALIDADE DA LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 097/2021 - CARONA

VALOR DO CONTRATO: R\$ 255.933,76 (duzentos e cinquenta e cinco mil novecentos e trinta e três reais e setenta e seis centavos)

VIGÊNCIA: 16/11/2021 a 16/11/2022

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS REFERENTES AO CONTRATO ADMINISTRATIVO:

Dotação Orçamentária: Fonte de Recurso:

02.06.10-12.361.1203.2084-3.3.90.30.00 - Ficha: 198 Fontes: 1.01 e 1.47 02.06.10-12.365.1203.2082-3.3.90.30.00 - Ficha: 223 Fontes: 1.01 e 1.47 02.06.10-12.365.1203.2094-3.3.90.30.00 - Ficha: 248 Fontes: 1.01 e 1.47

Publicado em 16/112021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 18/11/2021 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXTRATO DE RESCISÃO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO POR PRAZO DETERMINADO № 061/RHSME/2021 CONTRATADO: KEYLA FERNANDA ANDRADE PAULA, CPF: 055.027.796-02. OBJETO DO CONTRATO: Prestação de serviços como Professor PII. LOTAÇÃO: Contratação para atendimento à Secretaria Municipal de Educação. OBJETO DA RESCISÃO: Rescisão a pedido da contratada. Prefeitura Municipal de Piracema, 18 de Novembro de 2021.



Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 18 de Novembro de 2021 – Diário Oficial Eletrônico – ANO X | Nº 324 – Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

Publicado em 18/112021 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança